



4日,大货车已经“长”在楼内近20个月,车身在楼外十分扎眼,居民生活和生意都受到了影响。本报记者 刘海蒙 摄

国道遇车祸冲进沿街商铺,拖出来楼房可能会塌

大货车“长”在楼内20个月

本报临沂8月4日讯(记者 张希文 刘海蒙) 在327国道临沂平邑县地方镇段,一辆大货车冲进路边一座三层沿街商铺,车头在楼内,车身在楼外。从2009年12月发生至今已经近二十个月,货车已经锈迹斑斑,仍然待在商铺里。

8月4日上午,记者来到平邑县地方镇,在镇驻地327国道与八一路交会向西不远处路北,一辆蓝色大货车钻进路边的一座三层楼的商铺里。从商铺外面看不到车头,车身穿过卷帘门插进店铺内,承重墙也被撞坏。透过窗户记者看到,货车车头正对着店面上楼的楼梯。

“2009年12月18日晚上11点多,我正准备睡觉,就听到楼下‘轰’的一声,整个房子都在晃,我以为地震了。”4日,回忆起二十个月前的一幕,当时租住该商铺的籍女士仍心有余悸。

“幸亏当天活少,早早关门营业,才躲过一劫。”籍女士告诉记者,后来在清理时发现楼下堆放的布料和做好的衣服,都在那次事故中被损毁了。她家租赁了房东3年沿街楼,没想到第2年就出了这么大的事,原本以为一个月就能处理完,可一拖就是近两年,无奈之下,她只能另选门面。

房东尹玉庆告诉记者,2006年他花26万元购买了该套商铺,出租给别人经营。事故发生后,法院判决大货车主赔偿29万元,但他目前只拿到了8万元,跑了一年多也没有进展,也找不到车主了。尹玉庆说,法院让他把车弄出来,然后进行拍卖。尹玉庆多方打听,并咨询建筑方面的专业人士,弄出车来要花2万元,而且房子可能会塌。另外货车年份已长,卖不了多少钱。

根据法院判决和警方的事故认定,大货是与一辆轿车相撞后变向撞入楼内的。轿车司机和车上一名乘车人死亡,轿车司机醉酒,无证且逆向行驶,负主要责任。



在楼内的车头部分。本报记者 刘海蒙 摄

紧邻国道,货车这样搁着实在难看 居民生活和生意受影响

“现在这个大货车,停在家门口快两年了,就像一堵墙,也不敢让孩子靠近。”在被撞商铺西侧经营糕点生意的齐先生告诉记者,这辆车荒废在这里不但影响国道沿线的美观,还给他们的生活和生意造成了一定的影响。

商铺东面做电焊生意的齐女士则告诉记者,受损商铺和她家商铺

是一体的楼房,两家又有共同的墙,她担心货车损坏商铺墙体,可是货车弄不出去,都没法检查修补墙体。记者现场看到,因为货车拖走无望,齐女士在车斗上结绳,晾起了衣服。

房主尹玉庆说,他东借西凑才买了这套房子,现在找不到车主,车也没法拖出来,房子没法用,他也很无奈。本报记者 张希文 刘海蒙

事故责任 已界定完毕

记者从尹玉庆出示的2010年7月21日平邑县人民法院民事判决书上看到,法院经审理查明,2009年12月18日23时11分许,周某驾驶轿车在国道327线与被告郑仕军驾驶的货车发生碰撞后,货车撞入原告尹玉庆的楼房内。周某和轿车内另一乘车人经医院抢救无效当日死亡。

临沂市公安局交通警察支队平邑大队交通事故认定书认定,周某无证、醉酒且逆向行驶,应承担事故的主要责任;被告郑仕军违反了安全驾驶操作规定,应承担事故的次要责任。原告尹玉庆的楼房经评估损失价值293160元,支付评估费4000元。

法院判决被告郑仕军赔偿原告尹玉庆因该事故造成的损失共计297160元,被告邯郸市祥通汽车运输有限公司负连带赔偿责任,按事故责任比例承担89148元。

本报记者 张希文 刘海蒙



关注山东英才学院之三

教育部批准的普通本科高校山东英才学院

全方位打造学生就业竞争力

大学生就业一直是社会的热点,山东英才学院在学生就业方面取得的成绩引起了社会各界关注。最近,山东省政策研究室专门来到山东英才学院进行调研,并形成调研报告呈送省里主要领导参阅,充分肯定了学院在学生就业方面所做的工作。中共山东省委主办的《山东通讯》杂志2011年第13期刊载了介绍英才学院就业工作的专题报告,报告认为:英才学院的办学实践和有效做法,对于其它高等院校特别是公办院校具有很好的启发和借鉴意义。

●打造教育、推荐两个体系

就业工程是一个完整的体系,英才学院着力打造教育体系和推荐体系。在教育体系的建设上,学院提出“面向市场培养应用型技术人才”、“检验教学质量的标准就是就业”、“专业知识+现代技能+职业素养”的人才培养模式。从专业设置、课程开设、教学内容、教师配备都以就业为目标。

在学生就业的推荐体系建设上,学院出台了《就业工作改革方案》,实行就业的“一把手”负责制,由院长和二级学院的院长主抓就业工作;学院还设立就业处专门负责就业,各二级学院设立就业副院

长和就业干事,专门从事毕业生就业工作,这在全国高校是一首创。

●定单式培养实现学业、就业“一条龙”

“定单式”培养人才模式,是英才学院重点推行的就业模式,这种集教学、实训、就业为一体的模式,发挥了校企两方面的优势,让学生在真实工作环境中提高实践能力,学院通过“定单式”培养、校企合作等形式,提高学生的就业率和就业质量。目前学院已经和青岛海信、山东佳怡物流、皇明太阳能等单位合作进行“定单式”培养。

●注重对学生技能的培养

为了提高教学水平,英才学院不断改革教学方法和手段,融“教、学、做”为一体,强化学生实践能力的培养。学院规定:三年制高职专业实践教学学时必须达到总学时的45%,以保障学生有足够的实践教学学时,提高他们应用能力。

例如英才学院的学前教育专业是山东省的特色专业、示范专业,强调培养学生的专业理论和舞蹈、钢琴、绘画等技能,三年教育过程完成后,学生不仅能掌握学业的基本理论,还能熟练掌握唱歌、舞蹈、钢琴、绘画等六大技能,学

前教育的毕业生供不应求,就业率达100%,有的学生还走出国门到新加坡就业。

●“双证在手”提高就业能力

英才学院积极推行毕业证和职业资格证书双证书制度,让学生就业增加竞争力。英才学院设立职业资格认证中心,专门负责学生职业资格认证的考试和认证工作,学院83%的毕业生拥有一种以上职业资格证书,毕业生就业率已连续五年超过91%,2009届毕业生一次性就业率98%!

办学13年来,6万多英才学子走向海尔、海信、浪潮、中国重汽、皇明等各类著名和高新

企业,走进政府机关,攻读研究生,在不同岗位上为国家建设贡献力量。比如英才学院2001届毕业生李元杰,目前就职百度山东分公司,目前月薪达到2万元以上,1998届毕业生宋兴华现在创立了自己的公司,还拿出钱来在学院设立奖学金,奖励学弟学妹好好学习。

由于就业工作出色,学院被国家人力资源和社会保障部等先后评为“全国就业与社会保障先进单位”、“全国大学生就业竞争力十强民办高校”、“全国民办院校就业力示范学校”、“山东省就业与社会保障先进单位”。

咨询电话:0531-88253000, 88253001
学院网址:www.ycxy.com